Tan6anHyyn,

K wupxar aepar 6yxan 100 erernes. Tagraspuiir S; (1<=i<=K) rax tamgarnae.
Haanraesap

Tanyyn Hb 6yxan baiix, S; TanbanTai snraatai Tarw eHUerT xaguir 6anryynx 6onox sa?
Input

AxHuin mepeHp K (3<=K<=10) T00, napaaruwitt mep 6ypY Y34 S; TOOHYyA HAr MepA Har T00
Gaiixaap ererneHe. (10<=S;<=4*1012)

Output

S; Yrasp oponTon xapransax anraatan Tarw eHuer TMiH Toor aryysnHa.

Example

Input:

etc.

Output:

etc.

Kwuwaanban:

oponT rapant Taiinbap

3 2 1*10

10 3 2*5

20 3

50 1*20
2*10
4*5
1*50
2 * 25
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